
Doček Nove godine u Barseloni uz obilazak Verone i 
Nice 

8 dana, bus+hotel+ obilazak Verone i Nice 
AKCIJA 01.12-10.12.2015. ILI DO POPUNE MESTA 

POSLEDNJE 3 DVOKREVETNE SOBE - 199EUR PO OSOBI 
Period putovanja: 28.12.2015-04.01.2016. 

 

Dan 1 (28.12.2015): Polazak autobusa sa parkinga preko puta “OTC Novi Beograd (Buvljak)” 

u 16h. Upoznavanje, druženje, smeh, muzika... Noćna vožnja preko Hrvatske i Slovenije sa 

usputnim pauzama radi regulisanja carinskih formalnosti i radi odmora putnika na 3-4 sata u 

zavisnosti od lokacije i opremljenosti benzinske stanice. 

Dan 2 (29.12.2015): Dolazak u Veronu, legendarni grad zabranjene ljubavi Romea i Julije, 

gde pravimo desetočasovnu pauzu. Fakultativni obilazak grada: Veronska arena, Dvorac 

Vekio sa istoimenim mostom, Julijina kuća, Toranj Lamberti, Trg Erbe, Katedrala, Zamak 

Svetog Petra na brdu, rimsko nalazište. Slobodno vreme za šoping, muzeje, italijansku picu i 

pastu. Polazak za Barselonu u večernjim časovima. Noćna vožnja preko Italije i Francuske sa 

usputnim zadržavanjima radi odmora putnika na 3-4 sata u zavisnosti od lokacije i 

opremljenosti benzinske stanice. 

Dan 3 (30.12.2015): Dolazak u Barselonu u prepodnevnim časovima. Fakultativni obilazak 

grada: Ciutadela park, Trijumfalna kapija, Trg Katalonije (Placa de Catalunya), Katedrala, 

pešačka zona La Rambla, Kolumbov spomenik. Smeštaj u hotel u popodnevnim časovima. 

Uveče organizovan izlazak u provod. Noćenje. 

Dan 4 (31.12.2015): Fakultativni izlet u Figeras, u neobični muzej čuvenog Salvadora Dalija. 

Povratak u Barselonu. Doček Nove godine uz šum mora u jednom od najlepših svetskih 

gradova. SREĆNA NOVA GODINA! Noćenje. 

Dan 5 (01.01.2016): Fakultativno BARCELONA PANORAMICA:  Barseloneta, Sagrada Familia, 

Park Guelj, Kamp Nou stadion, brdo Monžuik sa Magičnim fontanama. Dan za uživanje u 

katalonskoj prestonici. Uveče fakultativno flamenko veče. Noćenje. 

Dan 6 (02.01.2016): Buđenje i pakovanje stvari. Stvari ostavljamo u hotelu. Slobodno vreme 

za uživanje u čarima Barselone. Paelja, sangrija, sveže voće, kupovina suvenira, fotkanje sa 

uličnim umetnicima, obilazak muzeja i šetnje parkovima. Šarena lepotica na obali 

Sredozemnog mora ima mnogo toga da nam pokaže. Polazak za Nicu u  kasnim večernjim 

časovima. Noćna vožnja sa usputnim zadržavanjima radi odmora putnika na 3-4 sata u 

zavisnosti od lokacije i opremljenosti benzinske stanice. 

Dan 7 (03.01.2016): Dolazak u Kan u jutarnjim časovima. Nakon kratkog obilaska Kana, grada 

u kome se održava najpoznatiji evropski filmski festival, dolazimo u Nicu. Pravimo pauzu od 

deset sati za odmor na Azurnoj obali i obilazak prelepe Nice: Englesko šetalište, Trg Masena, 

Stari grad, Katedrala… Polazak za Beograd u kasnim popodnevnim časovima. Noćna vožnja 

preko Italije, Slovenije i Hrvatske sa usputnim pauzama radi regulisanja carinskih formalnosti 



i radi odmora putnika na 3-4 sata u zavisnosti od lokacije i opremljenosti benzinske stanice. 

Dan 8 (04.01.2016): Dolazak u Beograd u ranim popodnevnim časovima.  

 

Prilikom prijave plaća se avans od 50eur u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu 

Vojvođanske banke. Druga rata se plaća u dinarskoj protivvrednosti najkasnije do 28.11.2015 

Opcije plaćanja: 

 Gotovinsko plaćanje 

 Plaćanje čekovima 

 Plaćanje preko računa 

 Plaćanje platnim karticama 

Aranžman obuhvata: 

 Kompletnu organizaciju i vođenje puta 

 3 noćenja u hotelu u Barseloni u dvokrevetnim sobama 

 Prevoz visokopodnim autobusima (klima, video i audio uređaji) na navedenim 

relacijama 

Aranžman ne obuhvata: 

 Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uplatiti u agenciji najkasnije do 

23.12) 

 Doplatu za 1/1  sobu ukoliko ih ima na raspolaganju 

 Fakultativne izlete i ulaznice za kulturno-istorijske spomenike 

 Individualne troškove u hostelu i za vreme putovanja 

Napomene: 

Opšte napomene: 

 Organizator putovanja je JUNGLE TRAVEL sa licencom OTP 266/2010. 

 Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu 

 Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava 

 Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost 

 Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve 

putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i 

OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRAVEL-a 

 Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe 

 Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da 

poštuje važeće zakonske carinske propise 

 U prevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i 

opojnih sredstava 



 Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa 

vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi 

na njega bez prava na žalbu i povraćaj novca 

 Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na 

putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa 

putovanja 

 U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i 

programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti 

benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta 

 Agencija određuje raspored sedenja, mesto polaska, mesta za pauzu i dužinu iste; 

uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu 

 Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika 

za evropska putovanja 

 U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih 

okolnosti, organizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 

10 dana pre datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana pre datuma polaska za 

evropska putovanja 

 Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće 

je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija 

 Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja 

leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i 

agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa 

 Cene low cost aranžmana podložne su promenama i po uplati avansa se proveravaju 

tarife i putniku se potvrđuje cena aranžmana 

 Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio 

kompanije 

 Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja 

ukoliko je to fizički moguće 

 Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka 

putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i 

u zakonom predviđenim slučajevima 

 Za ovaj aranžman primenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA usklađeni sa YUTA 

standardom 

Napomene u vezi sa smeštajem: 

 Organizator putovanja, JUNGLE TRAVEL, zadržava pravo rasporeda po sobama, u 

skladu sa strukturom soba smeštajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija 

se trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumevanje, budući da je 

ovo putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura) 



 U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog 

smeštajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim časovima (14h ili 15h), a 

check-out je poslednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h. 

 Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i 

kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi 

odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata 

 Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji 

mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise 

od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...) 

 Putnik je dužan da poštuje pravila smeštajnog objekta i sam snosi odgovornost usled 

sankcionisanja od strane osoblja smeštajnog objekta 

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima: 

 Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja 

 Termini i cene fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po 

lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti 

Napomene u vezi sa vizama: 

 Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju 

 Pojedine ambasade zahtevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su 

dužni da pravila ambasade ispoštuju 

 Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mesec dana pre 

putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbede 

vize za putovanje 

 Putnici koji ne poseduju nove biometrijske pasoše Republike Srbije dužni su da se 

sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbede vize za 

putovanje 

 Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlašćena da utvrđuje validnost 

dokumenata 

 U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost 

Cenovnik br. 1 važi od 04.06.2015. 

Barselona se nalazi na severoistoku Pirinejskog poluostrva i glavni je grad Katalonije. Ima oko 

četiri miliona stanovnika zajedno sa mnogobrojnim doseljenicima. Po mnogima jedan od 

najlepših gradova Evrope. Brojne znamenitosti poput Gaudijevih remek-dela: Sagrada 

Familia, Casa Mila, Casa Batllo, Park Guelj, brda Monžuik i Tibidabo, Magične fontane, 

trgovi Espanya i Catalunya, La Rambla glavno šetalište, plaža Barseloneta… Grad umetnika i 

neiscrpne inspiracije, grad svih stilova, grad odličnog provoda, bekpekera… 

OPIS SMEŠTAJNIH OBJEKATA: 

Travelodge Barcelona Poblenou hotel (badžet hotel) se nalazi u centru Barselone, na 500 

metara od Torre Agbar, 3 km od Sagrada Familie i 3.5 km od Gotske četvrti i glavnih pešačkih 



ulica. Sobe su 1/2 i svaka ima svoje kupatilo i TV. Usluga je na bazi noćenja, a doručak se 

može doplatiti.https://www.travelodge.es/poblenou-hoteles-en-barcelona 
 

https://www.travelodge.es/poblenou-hoteles-en-barcelona

